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HAms: Aprém
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2009 10:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiT049eHust Bpada: 28.08.2009 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181888/answer/181889




Bpsim mu 3TO MATHBINKO (0ORYHAS TUIIEPIIUTMEHTAINS) TIOSIBUIOCh BYepa, KaK MUHMMYM HECKOJIBKO
Mecs1] Ha3aj.

[TokpacHeHHe, HECMOTPS Ha TO, YTO BEI €ro X0POIIo BEIOEINIIN, He 09eHb XOPOII0 BUAHO. CoenanTe
($h0oTO B APYro¥ IPOEKIUH.



